

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ:  
**«ВОТ ТАКИМИ И ДОЛЖНЫ  
БЫТЬ ЧЕРДАКИ!»**



**О подготовке города к зиме на примере дома №198 по Московскому проспекту, о других темах, затронутых в ходе объезда губернатором нашего района – читайте на стр.2**

**АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ:**

## **«ВОТ ТАКИМИ И ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЧЕРДАКИ!»**

**В**ходе инспекции глава города осмотрел чердачное помещение жилого дома №198 по Московскому проспекту, обустроенное по технологии «холодный чердак». Использование специальных материалов и создание системы эффективной вентиляции для интенсивного воздухообмена между чердаком и окружающей средой позволяет свести к минимуму разницу температур внутри чердака и на улице, что препятствует образованию сосулек и наледи.

– Вот такими чердаки и должны быть. В следующем году мы полностью завершим эту программу, – сказал Александр Беглов.

Он рассказал, что в петербургских домах в экспериментальном порядке прокладывают греющий электрический кабель, который будет препятствовать образованию наледи на крышах.

– До конца года электрическим кабелем будут оборудованы 80 домов. Зимой посмотрим, какой будет результат, – сказал он. По словам губернатора, если результат будет

положительным, а себестоимость – приемлемой, город начнет внедрять также и эту технологию.

В 2019 году по технологии «холодный чердак» будет отремонтировано больше двух тысяч крыш.

Губернатор также посетил Центральную ТЭЦ – один их ключевых

объектов энергетики Петербурга, который обеспечивает теплом не только Московский, но и Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский районы. Здесь была проведена масштабная реконструкция с заменой морально устаревшего оборудования.



***Говоря о подготовке города к зиме, Александр Беглов подчеркнул, что отопление в городе запущено практически полностью.***

***– Пока жалоб нет, в квартирах тепло, – отметил градоначальник.***